NcnonHunTenb npeobpasyeT YMCIo Ha KpaHe. Y NCNOMHMUTENS eCTb TPM KOMaHAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbI HOMepa:

1. Mpubasutb 1

2. NpmubaButb 2

3. YMHOXXUTb Ha 3

MepBas KoOMaHAa yBEMUYMBAET UMCNO Ha 3KpaHe Ha 1, BTOpas yBEINUYMBAET €ro Ha 2, TPETbS — YMHOXAaeT Ha 3.

MporpamMMa Ana ncnoaHuTenss — 3TO MNoC/eAoBaTeNbHOCTb KOMaHA. CKOJIbKO CYyLLeCTBYET Mporpamm, KoTopble npeobpas3ytoT McxogHoe yucno 1B
umcno 15, n Nnpu 3TOM TpaekTopus BbIYUCIEHUI cOAEPXUT umcnio 107?

TpaeKkTopus BblYMCNEHUN — 3TO NOC/AeA0BaTeNIbHOCTb pe3ynbTaToOB BbIMOMHEHUS BCEX KOMaHA4 nporpammbl. Hanpumep, ana nporpammbl 231 npwm
MCXOA4HOM yuncrne 4 TpaekTopus 6yaet coctosATb U3 ymcen 6, 18, 19.

PeweHue.
Myctb R(N) — KONMYECTBO NporpamMM, KoTopbie yncno 1 npeobpasytoT B UMC/o n.

BepHbl cneayrowme COOTHOLLEHUS:
R(n) = R(n—1) + R(n—=2) + R(n/3)(ecnn n — kpaTHO 3).
Takxe 6byaeM yumTbiBaTb TO, YTO TPAEKTOPMUS BbIUMCNEHWNI AOMXKHA coaepxaTb umcno 10.

R(1) = 1.

R(2) = R(1) = 1.

R(3) = R(2) + R(1) + R(1) = 3.
R(4) = R(3) + R(2) = 4.

R(5) = R(4) + R(3) = 7.

R(6) = R(5) + R(4) + R(2) = 12.
R(7) = R(6) + R(5) = 19.

R(8) = R(7) + R(6) = 31.

R(9) = R(8) + R(7) + R(3) = 53.
R(10) = R(9) + R(8) = 84.
R(11) = R(10) = 84.

R(12) = R(11) + R(10) = 168.
R(13) = R(12) + R(11) = 252.
R(14) = R(13) + R(12) = 420.
R(15) = R(14) + R(13) = 672.

Takmm 06pa3oM, KONMYECTBO NpOrpamMM, yAOBMETBOPSAOWMX YCOBMIO 3a4a4um, paBHO 672.
OTBeT: 672.

NMpuBeném ppyroe peweHue Ha asbike Python.
def f(x, y):
if x >vy:
return 0
if x ==vy:
return 1
else:
return f(x + 1, y) + f(x + 2, y) + f(x * 3, y)

print(f(1, 10) * (10, 15))



